

691件党内法规废止和宣布失效

中央集中清理工作全部完成 487件继续有效

据新华社北京11月17日电《中共中央关于再废止和宣布失效一批党内法规和规范性文件的规定》日前发布。根据《决定》，纳入第二阶段清理范围的新中国成立至1977年期间中共中央制定的411件党内法规和规范性文件文件中，160件被废止，231件宣布失效，20件继续有效。

《决定》的发布，标志着中央党内法规和规范性文件集中清理工作全部完成。

这次集中清理工作由中央办公厅牵头组织实施，前后历时两年。通过对新中国成立至2012年6月期间出台的23000多件中央文件进行全面筛查，共梳理出规范党组织工作、活动和党员行为的党内法规和规范性文件1178件。经过清理，废止322件，宣布失效369件，二者共占58.7%；继续有效的487件，其中42件需适时进行修改。

中央要求，凡废止、宣布失效的党内法规和规范性文件，自《决定》发布之日起一律停止执行，不再作为规范党组织工作、活动和党员行为的依据，但是要按照档案、保密管理有关规定，做好相关文件的存档、查档利用等工作，发挥好这些文件的历史资料价值和资政育人作用。

中央强调，这次集中清理工作结束后，各地区各有关部门要将即时清理作为制定或者修改党内法规和规范性文件的一个必经环节，健全工作制度和工程程序，在党内法规建设过程中同步维护党内法规制度的协调统一。继续有效的党内法规和规范性文件要及时汇编成册，以便各级党组织和广大党员遵守执行。对不涉密或者可作解密处理且适宜公开的继续有效文件，按规定程序审批后向社会公布。

如何处理清理出来的文件

对于清理出来的文件，中央采取了废止、宣布失效、继续有效等三种处理方式：

凡文件主要内容同党章和党的理论路线方针政策相抵触，或同宪法和法律不一致的，文件已明显不适应现实需要的，文件已被新的规定涵盖或替代的，一律废止。

例如，上世纪五六十年代一些中央文件关于刑事案件处理程序的规定，与目前刑事诉讼法的规定相抵触。这类文件都在此次被废止之列。

凡调整对象已消失、文件事实上已不再执行的，文件适用期已过的，有关事项或任务已完成、文件不需要继续执行的，一律宣

布失效。

例如，上世纪50年代中央出台了一系列关于党内监察委员会的规定，由于目前党内不再设立监察委员会，这些文件事实上已失效。

凡文件内容不存问题，或者虽存在一些问题但不影响继续执行的，或者目前尚无其他文件可以替代、废止时机条件还不成熟的，继续有效。

例如，1959年《中央关于统一管理党、政档案工作的通知》、1965年《中央关于党内同志之间的称呼问题的通知》等，虽有一定历史痕迹，但对当前工作仍具有重要指导意义，被保留了下来。

《政府核准的投资项目目录(2014年本)》发布 取消下放38项投资核准权限

本报北京今日电（驻京记者 杨丽琼）《政府核准的投资项目目录(2014年本)》近日由国务院发布。今天上午，国家发改委召开新闻发布会，外资司、投资司、产业司等负责人到场对《目录》进行解读并答记者问。

国家发改委新闻发言人李朴民介绍，此次修订目录是深化投资体制改革、持续推进简政放权的重要措施。《目录》共包括12个部分，其中的亮点内容可以简单概括为六个字：取消、下放、监管。

一是“取消”进一步缩减核准范围，对15个内容的项目，由核准改为备案，包括钢

铁、有色金属、水泥、化肥、造船设施项目以及城市供水等城建项目。在境外投资领域，除涉及敏感国家和地区、敏感行业的项目外，也全部取消核准改为备案管理。

二是“下放”下放地方政府核准23项内容，并对现阶段仍需核准的项目，明确了中央部门和地方的责任。经过去年今年的两次修订，使得中央层面核准的项目数量合计减少约76%。

三是“监管”进一步注重事中事后监管，建立健全纵横联动、协同监管机制，以及投资项目在线审批监管平台。

中英街海关集体沦陷 明码标价后按岗分赃

据新华社深圳11月17日电 一场突击行动，在深圳沙头角海关旅检四科办公室，办案人员当场查获108万元，多个信封注明分赃“清单”。当街装车，旁若无人，走私在社区居民中已成“公开的秘密”，监察部门却表示“毫不知情”。深圳沙头角海关部分关员明码标价，放纵走私，“守门人”沦为“放水人”，沙头角中英街反成走私通道。

突击查获108万贿金

年初的一场突击行动，在沙头角海关旅检四科办公室里，深圳盐田区检察院反贪局办案人员当场查获108万元。

而108万元现金，其中70余万元装在多个信封内，每个信封上注明受贿人姓名及金额，信封内还附有纸条，说明行贿人姓名、放行日期、放行次数、金额。

“现场情况完全出乎我们的意料。”办案人员说，“我们没想到当场能查获这么多现金，而且还清晰地记载着犯罪事实的细节。”

沙头角中英街，一边是香港，一边是深圳。目前我国将沙头角列为边境特别管理区，对该区域内的商品实行免税政策，在此地的香港商品售价与香港相同。而沙头角中英街正是旅检四科所管辖的地段。走私分子采取各种办法拉拢海关人员，致使门户洞开，各种日常生活用品走私到深圳销售。

分赃每人月均几万

记者采访发现，在沙头角海关。参与关员与走私分子内外勾结，共同打造了一条“分工明确”、“管理科学”的腐败链条。

●按次收费、明码标价 根据检方的调查，旅检四科对走私车辆实行按次收费，在驶出沙头角边境特别管理区时，走私车辆以小轿车1200元次、商务车1500元次的标准向该科缴纳“好处费”。

●“管理科学”、按岗分赃 办案人员介

绍，放纵走私已成为旅检四科的集体行为，各环节实行“配合行动”，其中该科负责人要同意和安排，组长具有现场监督抽查的职责，现场负责的关员具体查验放行。

●“严明”管理、利益分明 为了避免利益冲突，该科负责人将该科关员和走私车辆分别分为三组管理，每组组长单线联系该组所负责的走私车辆车主，走私车辆只能在自己联系的那组关员当班时走私货物。

●建立清单、定期结账 查获的物证显示，行贿人记录的走私清单详细列明了放行日期、放行次数、“好处费”金额，并且每10天向该科关员结算一次贿赂款。而现场查获的信封内的70余万元，仅为10天的贿赂款。

记者了解到，旅检四科共有15名关员，目前检察机关已陆续对该科8名关员进行立案调查，其余关员是否涉案仍在调查中。从目前掌握的情况看，沙头角海关旅检四科关员每月的受贿款至少有几万元。

案发后，沙头角海关关长吴文奎和专职党委副书记陈锐全也随即因涉嫌“卖官买官”而被检方调查。

举报往往石沉大海

据了解，案发前的中英街，走私分子当街装车，旁若无人，走私在中英街社区居民中早已成为“公开的秘密”。中英街社区居民说，“最猖獗的时候，好多车停在路边，在我们眼皮子底下装货，根本不怕我们看到。”

内外勾结之下，中英街走私呈现出公开化态势。以前走私还隐蔽一些，但现在越来越公开了，发展到老百姓都看不过去的地步。举报往往石沉大海，举报电话则成通风报信工具。

令人费解的是，深圳海关监察部门竟然表示，对关员参与走私“毫不知情”，直至旅检四科被一窝端才“恍然大悟”。

野生大熊猫受伤 兽医缝百针治疗

11月17日上午8时30分，四川广元青川唐家河国家级自然保护区工作人员进行野外监测，在距保护站500米处发现一只受伤大熊猫。这只幼熊肠子外露(见右图图IC)，初步分析被数只黄喉貂围攻所致。这只大熊猫约3岁，属亚成年体，工作人员猜测，离保护站这么近，可能是受伤后向人类求助的。随即，青川县医院外科医疗救护队赶到现场，手术医生为其打了麻醉缝了100多针，目前生命体征稳定。



上海嘉禾五周年春拍大型公开征集首站上海

春华秋实，在上海嘉禾拍卖刚刚结束的秋拍中，十三个专场总成交3.5亿元，可喜可贺。藉此东风，上海嘉禾将在本月22日至23日在延安饭店东苑举行五周年春拍大型公开征集活动，届时专家现场免费鉴定，欢迎新老藏家踊跃参加。本次秋拍中，由陆俨少之子陆亨先生把关的《风流今见》-陆俨少大师作品专场，成交率100%。39件拍品最终成交6457万元。其中1047号拍品陆俨少手卷《长江万里图》以2990万元的成交价引领全场。

《烟雨秋兰》-谢稚柳陈佩秋大师作品专场由谢稚柳长子谢定琨为顾问，本专场成交2091万元。由程多多先生审定的程十发大师作品专场和由韩宁宇先生把关的陈大羽大师作品专场分别成交2553万元和902万元。

《禾风》精品专场74件拍品创下1.19亿元总成交额，其中1118号拍品张大千《晚山看云》以2875万元成交，1111号徐悲鸿早年人物佳作

《康南海六十行乐图》以2162万元成交，为本次秋拍画上圆满句号。

目前，上海嘉禾2015春拍征集已全面展开，敬请关注公司网站、新浪微博“上海嘉禾拍卖”或搜索微信公众账号“嘉禾拍卖”了解最新资讯。

征集范围：中国书画
征集时间：2014年11月22日-23日
上午9:30-下午17:30
征集地点：上海延安饭店东苑一楼嘉禾大厅（静安区延安中路1111号）

联系方式：
电话：15900993161、021-32558111
传真：021-32558666
邮箱：jhpmgs@126.com
公司网址：
www.jhpmzx.com



中石化两输油管道被叫停

本报讯 北京消息：国家安监总局近日在对中国石油化工集团公司暗访时发现，该公司两条原油管道有重大安全隐患，责令这两条输油管道停止输油。

有重大安全隐患的临邑-沧州原油管道，存在占压等安全隐患267处，沿途10个人口密集区段长度占原油管道总长度的

27.1%，管道本体结构性损伤严重；塘沽油库-大港天津石化公司φ426原油管道所经地区河流沟渠较多，原油管道本体腐蚀严重且焊缝存在缺陷，腐蚀点最薄处不足3毫米。

根据要求，两条输油管道在11月20日前须停止输油，隐患排除后经安监总局审核同意方可恢复输油。（韩旭）